

Várakozáson felüli futball félév

A labdahiány jelentette a legfőbb gondot

Öt esztendő után jutott vissza a honi labdarúgás negyedik vonalát jelentő NB III-ba a Szarvasi FC együttese. A túlnyomórészt helyi játékosokból álló gárda, újonchoz illő szerény célokkal, vagyis a benntartás kiharcolásával kezdte el az évadot. Ősszel hosszú időn keresztül dőcögött a szekér, ám a hajrára magára talált a csapat, így a 11. helyen várhatta a tavaszi folytatást. Az idei félévben viszont várakozáson felül sikerült, ami által a bajnokság zárásáig négy pozíciót javított Somogyi János legénysége és mindössze rosszabb gólkülönbséggel szorult a 6. helyezett Kisújszállás mögé.

– *Elégedett?* – szegedtük a kérdést az edzőnek, akivel a csapat éves teljesítményét boncolgattuk.

– Igen, és azt hiszem erre meg is van minden okom.

– *Pedig az elején nem mentek ilyen olajozottan a dolgok!*

– Így igaz. Amikor kilenc forduló után mindössze öt pont állt a tabellán a csapat neve mögött, ráadásul ebből is három papíroszerezünk, bizony senki sem gondolta volna, hogy végül ilyen előkelő pozícióban landolunk. Őszintén el kell mondanom, hogy volt olyan időszak, amikor már magam sem bíztam a csapatban. Szerencsére utólag be kellett látnom, hogy rosszul mértem fel a gárda erejét és egységét.

– *Abban az időszakban mi hozta meg az áttörést?*

– Egyértelműen a hőmező-vásárhelyi győzelem adott erőt a csapatnak. Igaz a következő héten beleszaladtunk egy nagy pofonba a Szentés ellen, de a gárda tartását jelezte, hogy közvetlenül azután újabb bravúrra volt képes Algyón.

– *Azért a téli átigazolási időszakban jó néhány poszton felfrissítették az állományt...*

– Túl nagy változás nem volt, hiszen meghatározó embereink közül egyedül Nagy Tibortól kellett megválnunk. Rajta kívül Kajtár István és Medvegy György távozott. A pótlásukra Nagy László, Tóth Róbert, Darida Roland és Tatár István érkezett. Az előbb említett két játékos igazi erőssége lett a csapat-

nak, utóbbiak pedig az edzőmunkájukkal emelkedtek ki.

– *Ha jól tudom a nagy hő nem kis fennakadásokat okozott a felkészülés menetében, emiatt a bajnokság tavaszi rajtját is elhalasztotta az érintett szövetség.*

– Tény, hogy az alapozás nem úgy sikerült, ahogy eltervezük és szeretjük volna, de ezzel a riválisaink többsége is így lehetett. Szerencsére azonban mindenki átértézte annak a felelősséget, hogy edzeni kell.

– *Az elvégzett munkán túl, minek volt köszönhető a gárda tavaszi fellámadása?*

– Kétségtelenül lendített a csapat teljesítményén, hogy a felkészülés során elkerültek bennünket a sérülések. Mindössze Sechna Gábor és Darida Péter dőlt ki rövidebb időre a sorból, a bajnokság folyamán pedig egyedül Gulyás Pált kellett nélkülöznom hasonló okok miatt, így az aktuális eltiltásokat leszámítva a csapat nagy része hétről hétre a rendelkezésemre állt. Menet közben akadtak ugyan olyan edzések, amelyek intenzitása nem tetszett, összességében azonban ezzel sem volt gon-

dom. Furcsa módon a legnagyobb problémát a labdahiány jelentette, anélkül viszont ezt a sportot nem lehet üzni.

– *A jó szerepléshez elengedhetetlenül szükségesek megfelelő egyéni teljesítmények is. Eleinktelben kik jártak az élen?*

– Az átlagnál is többet tett a csapat játékaikhoz Bencze Tamás, Bogdán Gábor, Tóth Róbert és Darida Péter. Véleményem szerint a mérkőzések osztályzatai alapján ők végeztek a házi rangsor élen. Bogdán edzőmunkája miatt is dicséretet érdemel, miként hasonlókat mondhatok Somogyi Jánosról és Rónyai Gáborról. Bár munkahelyi elfoglaltsága miatt kevesebb tréningen tudott résztvenni Kugyela Zolt és Nagy László, ha csak egy mód volt rá, ők is ott voltak a többiekkel.

– *Hogyan alakult a házi gólvólvista?*

– Az együttes gólkirálya Klimaj Zoltán lett 13 találattal, megelőzve Bogdánt, aki tíz alkalommal volt eredményes, valamint a hat-hat gólig jutó Gulyás-Somogyi dúó, illetve az öt alkalommal eredményes Bencze Tamást.

Alapos fiatalítás

A bajnokság zárását követően nem túl sok pihenő idő maradt a játékosok számára, mivel a csapat július 10-én megkezdte a felkészülést az új idényre. A változásokról és a legfrissebb hírekről Durucskó Péter elnök tájékoztatta a punkat.

– A napokban járt le az átigazolási határidő, így azután elmondhatom, hogy alaposan kicseréldött állományal vágnak az új idénynek – taglalta a klub első embere. – A szakmai munkát változatlanul Somogyi János irányítja, ám a keret számos helyen változott a tavaszhoz képest, hiszen hat játékosunk választott magának új klubot. Ifjabb Somogyi János Gyulára, Tóth Róbert Pusztaszabolcsra, Szurovecz Tamás Gyomaendrődre, Tatár István Békésszentandrásra, Gulyás Pál és Darida Zolt pedig Gádorosra távozott. Helyükre egyetlen új ember érkezett, akit Fehér Csabának hívnak és most jelentkezett a főiskolára. Rajta kívül több, az ifjúsági együttesből kiöregedett labdarúgóval számolunk. Felkerült a felnőtt keretbe Pákozdi Ferenc, Nemcsényi Imre, Zsigmond Attila, Kozák Nándor, Roskó Tamás és Paluska András.

– *A távozók listáján tehát szinte kivétel nélkül tapasztalt játékosok állnak, az új emberek viszont még nem töltötték be hazudik életévüket. Ebből a jelentős fiatalításon túl arra lehet következtetni, hogy a gárda némileg vesztett*

tavaszi tekintélyéből. Ez irányú felvetésünkre az elnök a következőket mondta:

– Ha a fiatalok komolyan veszik a munkát, és figyelembe veszem azt, hogy máshol sem jobb a helyzet, mint nálunk, úgy gondolom a középmezőnyben tud végezni a csapat. Persze ennek érdekében nagyon sokat kell dolgozniuk a fiúknak.

A bajnokság lebonyolításával kapcsolatban eddig rendkívül sok volt a fehér folt, ezért Durucskó Pétert arra is megkértük, ossza meg velünk a legfrissebb híreket.

– Nekem is csak felhívatalos információim vannak erre vonatkozólag – tette hozzá. – Úgy tűnik, hogy az idény augusztus 20-án kezdődik és a pontvadászat tizenhat csapatos lesz, bár ez utóbbi még változhat, mert egy sor egyület kérte visszaszorolását.

A Szarvasi Football Club augusztus 1-jén, pénteken este 19 óratól az Erzsébet-ligeti sporttelep klubhelyiségében tartja rendkívüli közgyűlést. Az összejövetelen egyetlen napirendi pont szerepel: a tisztújítás.

Vesztett a Mozzarella

Elso pontjait hullajtotta el a B-csoport élen álló Mozzarella csapata a Körös Kupáért zajló nyári területlabdarúgó-bajnokságban, miután a forduló rangadójának kiállított összecsapáson 5-5-re végzett az utóbbi hetekben kiváló formát mutató Behát gárdájával. Nem született meglepetés az A-csoport kiemelt találkozáján, hiszen az Inter csak nagy küzdelemre tudta készíteni a listavezetőt, a ponttrábiás azonban elmaradt.

Eredmények. A-csoport: Inter-Baumit 2-3, gólszerző: Bakró G., Bódi L., ill. Terhes 2, Bohák, Viktória-Mink 13-2, g.: Kovács Cs. 6, Csontos 4, Hován 2, Csicsely Gy., ill. Poljak L., Marosvolgyi G. Az FC Gold-Bad Boys mérkőzés elmaradt. Szabadnapos: Ócsöd. *Az állás:* 1. Baumit 26 (65-13, 10 mérk.), 2. Bad Boys 21 (44-24, 9 mérk.), 3. Inter 15 (53-31, 9 mérk.), 4. Viktória 12 (45-28, 8 mérk.), 5. Ócsöd 11 (31-23, 8 mérk.), 6. FC Gold 3 (17-63, 8 mérk.), 7. Mink 3 (26-99, 10 mérk.). A gólvólvistát Kovács Csaba (Viktória) vezeti 30 találattal.

B-csoport: Mozzarella-Behát 5-5, g.: Urbancsik 2, Csicsely F., Gombár 2, Buzás, Fekécs, Trnovszki. Gépállat-Diamond Horse 1-2, g.: Kozsusch, Zalán T., Zalán Cs., ill. Szilágyi 2, Eckert, Rozsán. Szarvas Alfa-ZFC United 5-2, g.: Rácz 3, Zahorecz 2, ill. Szécsi G., Panyik. Szabadnapos: Hanyatlás, Brigade Rossonere. *Az állás:* 1. Mozzarella 31 (79-22, 11 mérk.), 2. Behát 28 (92-39, 13 mérk.), 3. Oranje 27 (59-46, 12 mérk.), 4. Unitrans 16 (51-56, 13 mérk.), 5. Szarvas Alfa 15 (39-43, 12 mérk.), 6. ZFC United 13 (45-47, 11 mérk.), 7. Brigade Rossonere 13 (33-60, 11 mérk.), 8. Hanyatlás 3 (20-72, 11 mérk.). A gólvólvistát Bogdán Gábor (Behát) vezeti 30 találattal.

Csoport: Pálinka FC-Régimódi 3-5, g.: Kondacs T. 2, Radics, ill. Gombár 2, Buzás, Fekécs, Trnovszki. Gépállat-Diamond Horse 1-2, g.: Détár L., ill. Bencsik, Misúr. Gólvágók-Gemini 6-3, g.: Medvegy 3, Rácz 2, Nagy Z., ill. Albert, Máttyás, Fabó L. Red Devils-Sörklinika Club Marshall 6-7, g.: Jurák, Závoda, Sutyinszki, Kondacs, Tusjak, Lestyan G., ill. Hajdúch 2, Kuszi 2, Baráth 2, Gyulai. Szabadnapos: Aramis. *Az állás:* 1. Régimódi 33 (73-24, 12 mérk.), 2. Diamond Horse 30 (68-24, 11 mérk.), 3. Gólvágók 29 (72-29, 12 mérk.), 4. Sörklinika Club Marshall 20 (47-64, 13 mérk.), 5. Aramis 19 (40-35, 12 mérk.), 6. Gemini 13 (35-64, 12 mérk.), 7. Gépállat 7 (24-35, 12 mérk.), 8. Pálinka FC 7 (30-91, 13 mérk.), 9. Red Devils 3 (33-56, 13 mérk.). A gólvólvistát Bencsik Imre (Diamond Horse) vezeti 25 találattal.

A heti program. Július 30., szerda, 20.00: Szarvas Alfa-Oranje (B), Július 31., csütörtök, 20.00: Bad Boys-Baumit (A), 21.00: Inter-FC Gold (A). Augusztus 1., péntek, 20.00: Mink-Ócsöd (A), 21.00: Unitrans-Mozzarella (B), Augusztus 2., szombat, 19.00: Hanyatlás-ZFC United (B), 20.00: Red Devils-Pálinka FC (C), Augusztus 3., vasárnap, 17.00: Aramis-Gépállat (C), 18.00: Gemini-Sörklinika Club Marshall (C), 19.00: Diamond Horse-Gólvágók (C), 20.00: FC Gold-Bad Boys (A), Szabadnapos: Viktória (A), Behát, Brigade Rossonere (B), Régimódi (C).

Pólós tábor Szarvason

A békéscsabai vízilabdázók körében tavaly nagy népszerűségre tett szert az a nyíltvízi edzőtábor, amelyet a Békéscsabai VSC Szarvason tartott az utánpótlás korú főlösei számára. Az akkori sikerrel felbuzdulva idén is megszervezték a fiatalok hasonló eseményét. Ennek keretében múlt szombattól 22 ifjú (12-17 évesek) pólós palánta költözött Szarvasra, ahol a Vasipari-üdülő előrti Körös-szakaszon alakítottak ki vízilabdapályát. A nyolcnapos tábor augusztus 3-án, délelőtt 10 óratól egy négycsapatos nemzetközi utánpótlás torna zárja, melynek keretében két csabai együttes Nagyvárad és Arad gárdáival méri össze tudását.

Krízis Kondoroson

Az NB III-as labdarúgó-bajnokság Alföld-csoportjában tizedik helyet szerző Kondorosi TE együttese nem nevezett az augusztus 20-án rajtolt új idényre, mert a tavaszi keretéből tizenegy játékos új klubot választott magának a következő évre. Ismeretes, hogy a KOTE remélt kezdte az elmúlt esztendőt, és féldőben még ötödik helyen várta az idei folytatást. Tavasszal azonban jelentősen visszaesett a gárda, amely mindössze hét pontot tudott megszerezni a lehetséges negyvenötöb. A focisták nagyobb része teljesen leengedett, ami miatt öt fordulóval a bajnokság vége előtt Halasz Ferenc edző is vette a kalapját. A szakember helyére nyáron a korábbi siker-edzőt, Sztvorcez Sándort nevezte ki a vezetőség, ám vele korábban már több játékosnak is volt konfliktusa, akik most szintén odedb álltak. A helyzet odáig fajult, hogy

Az első edzőmeccsek

Az átalakulóban lévő Szarvasi FC labdarúgói heti öt edzéssel készülnek az előttük álló bajnokságra, időközben pedig már az első előkészületi-mérkőzéseket is lejátszották – egyelőre nem túl sok sikerrel.

Szarvasi FC-Mezőtúri AFC 3-3 (1-0). Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 20 néző. V.: Bartos. Szarvas: Fabry – Rónyai, Sechna, Kriska, Petykó – Fehér, Bogdán, Kugyela, Bencze – Klimaj, Darida P. Csere: Darida R., Darida Zs. Edző: Somogyi János. Szarvas gólszerző: Bencze, Darida R., Darida P., Zahorecz.

Szarvasi FC-Gyomaendrődi FC 0-9 (0-6). Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 50 néző. V.: Csipai. Szarvas: Balatoni – Rónyai, Sechna, Petykó (Zahorecz), Kis – Kiszely, Fehér, Bogdán, Kugyela B. (Darida R.) – Klimaj, Darida P. Edző: Somogyi János. G.: Hunya, Tolnai 3-3, Papp 2, Kéri.

A további program:

Július 30., szerda, 18.00: Szarvasi FC-Gádorosi SE
Augusztus 2., szombat, 10.00: Mezőtúri AFC-Szarvasi FC
Augusztus 6., szerda, 18.00: Szarvasi FC-Kunszentmártoni TE
Augusztus 9., szombat, 10.00: Gyomaendrődi FC-Szarvasi FC
Augusztus 13., szerda, 18.00: Szarvasi FC-Kondorosi TE (?)

A végén érem is jutott

Hétvégén az Ifjúsági Táborban tartották meg a Dél-alföldi strandröplabda-bajnokság negyedik fordulóját. Szombaton reggel 9 órakor 19 férfi páros – közte 8 szarvasi – kezdte el a csatározásokat hat csoportba sorolva. A körmérkőzések után állva maradt legjobbak egyes kieséses rendszerben folytatták egészen a döntőt.



A szarvasi Zsapka, Jancsó dúó számára a csoportmérkőzések jelentették a végállomást.

Fotó: Bakula és Rácz

A hazaiak közül a Szitó Szabolcs, Szerb Milán kettős szerepelt a legjobban, amely 8. helyen végzett. Másnap reggel a egyes párosok küzdelmeivel folytatódott a pontvadászat. Rekordnak számító 21 dúó nevezett, s az

ló bajnokság a női csatákkal zárult, ahol 13 kettős harcolt a minél előkelőbb helyekért. Meglepetés itt sem született, mivel az elsősgget a legnagyobb favoritnak tartott páros szerezte meg, ellenben Melian Veronika és Pecsénye Rita révén végre érem is jutott a házigazdáknak.

– A bajnokság eddigi fordulói közül a szarvasi volt a legnépesebb, amiből az is látszik, hogy városunkban mennyien szeretik a röplabdát – értékelte a két nap tapasztalatait Zsapka János, a Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sportegyesület elnöke. – A rengeteg induló ugyanakkor gondot is jelentett, hiszen egy pályán rendkívül nehéz lebonyolítani egy ilyen jellegű viadalt. Ha nem tudunk másikat biztosítani, féltő, hogy jövőre elveszik tőlünk a bajnokságot. Persze van elképzelésünk erre vonatkozólag, remélem hamarosan sikerül is megoldanunk ezt a problémát.

Végeredmények. Férfiak: 1. Balogh Attila, Nagy Attila (Sarkad), 2. Kézi Zoltán, Ajtony Ákos (Dévaványa, Győr), 3. Kertész Fe-

renc, Kovács Zoltán (Gyula, Békéscsaba), ... 8. Szitó Szabolcs, Szerb Milán (Szarvas). Nők: 1. Mező Enikő, Tóth Éva (Békéscsaba), 2. Bencsik Mária, Diós Edit (Gyomaendrőd), 3. Melian Veronika, Pecsénye Rita (Szarvas), ... 5. Szitó Zsuzsa, Liska Zlatica (Szarvas), 6. Takács Judit, Podani Anikó (Szarvas), ... 8. Németh Zsuzsa, Zsapka Zsuzsa (Szarvas). Vegyes páros: 1. Kopasz Krisztina, Csima Ákos (Békéscsaba), 2. Tóth Éva, Ajtony Ákos (Békéscsaba, Győr), 3. Buci Barbara, Kormos Mihály (Békéscsaba), 4. Liska Zlatica, Fadgyas Péter (Szarvas), 5. Szitó Zsuzsa, Szitó Szabolcs (Szarvas), 6. Melian Veronika, Pecsénye László (Szarvas), 7. Pecsénye Rita, Csillik Attila (Szarvas).

Az esemény támogatói: Szalai Brigitta vállalkozó, Inter Puppe Kft., HAKI, OTP-Garancia Biztosító Rt., Vasipari Rt., Allianz Hungaria Biztosító Rt., Hovi-Nagyker Kft., Dalma Divatárú, Mezőgazdasági Kutató és Fejlesztő Kht., Szarvas Város Önkormányzata, Rucanor Sportbolt, Bakula és Rácz Fotó-szakúzet.

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY